CELOROČNÍ PŘÍRODOVĚDNÁ SOUTĚŽ –  ŘEŠENÍ 9. KOLA
1. a
Tygři jsou výborní plavci, dokážou uplavat až 6 km, pronásledují ve vodě kořist nebo

se v ní koupou.

2. skorec vodní – vydrží pod vodou až půl minuty

3. například: Libanon – cedr

      Kanada – javor
      Kypr – oliva

      Haiti – palma

      Mexiko – dub a vavřín

      Peru – vavřín a palma (ratolesti), chinovník   

4. české granáty – pyropy

5. vlaštovičník větší

6. tykadly s jemnými chloupky – sameček je má peříčkovitě rozvětvená

7. chodí oběma nohama na jedné straně zároveň ( to znamená nejdřív pravá přední i zadní, potom levá zadní a přední – nestřídají je ) – žirafa, medvěd, velbloud, lama, slon, některá plemena koní, 
kůň Převalského
U koní je mimochod výjimkou, lze ho však nacvičit a u některých plemen je pak dědičný.

8. Vodní květ je typické zelené zbarvení tekoucích i stojatých vod do zelena. Je způsoben přemnožením
mikroorganismů, hlavně sinic. Ty vytvářejí jedovaté látky, které způsobují alergie – vyrážky. 

9. KŘEMENÁČ, HOLUBINKA, MUCHOMŮRKA, KLOUZEK, SATAN, LIŠKA

10. nos nebo uši (poznámka: játra se dokážou obnovovat, ale nerostou = nezvětšují se po celý život)
